



చదవండి... చదివించండి... చందాదారులుగా చేరండి...

**జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక**

# వజ్రపాలన

మొదటి రైట్

6-2-29/3/12, 3వ అంతస్తు,  
దౌలత్ షాజా, లక్ష్మీకాపుల్, హైదరాబాద్ - 004

**వివరాలకు సంప్రదించండి : 8886022523**

## స్తంభించిన ఢిల్లీ - జైపూర్ జాతీయ రహదారి



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబరు 13 (వజ్రపాలన) : కార్పొరేట్ అనుకూల వ్యవసాయ చట్టాలను రద్దు చేయాలని కోరుతూ వందలాది ప్రాంతీయ రైతులు ఆదివారం భారీ కవాతు నిర్వహించారు. దీంతో ఢిల్లీ - జైపూర్ జాతీయ రహదారిని స్తంభించివేసింది. సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు రైతులు వందలాది ప్రాంతీయ రైతులతో తరలి వచ్చారు. హర్యానా సరిహద్దుల్లో ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పించిన అనేక అడ్డంకులను అధిగమించి రైతు కవాతు ముందుకు సాగింది. మరో వైపు ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో రైతుల పోరాటం 18వ రోజుకు చేరుకుంది. గర్జన చేస్తున్న అన్నదాతలకు మద్దతుగా రాజస్థాన్ రహదారును ఇప్పటికే ముట్టడించారు. రాజస్థాన్ రైతులు అందోళనతో ఐదో రహదారి వస్తున్నారు. కార్పొరేట్లకు ఊడిగం

### - దండులా కదిలివస్తున్న రైతులు, మహిళలు

చేస్తున్న మోడీ సర్కార్ విధానాలను, బిజెపి వంచనను వ్యతిరేకిస్తూ మట్టిమనుషులు చేస్తున్న నినాదాలతో ఆ ప్రాంతమంతా మార్మోగుతోంది. వంజాబ్, హర్యానా, ఉత్తరప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్లకు చెందిన రైతులే ఇప్పటివరకు చలో ఢిల్లీ ఉద్యమం సాగిస్తుండగా ఇప్పుడు రాజస్థాన్ కు చెందిన రైతులు కూడా ఉద్యమంలో భాగస్వాములయ్యారు. దేశ రాజధానికి ముఖ్యధానిగా ఉన్న మరో సరిహద్దు ప్రాంతాన్ని రైతులు దిగ్బంధించారు. ఢిల్లీ-హర్యానా, ఢిల్లీ-ఉత్తరప్రదేశ్ సరిహద్దు ప్రాంతాలకు సంబంధించిన నాలుగు జాతీయ రహదారును ఇప్పటికే ముట్టడించారు. రాజస్థాన్ రైతులు అందోళనతో ఐదో రహదారి (హర్యానా-రాజస్థాన్) కూడా

## మోదీపై ప్రశ్నల వర్షం కురిపించిన కమల్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబరు 13 (వజ్రపాలన) : నూతన పార్లమెంట్ నిర్వాహానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పునాదిరాయి వేసిన నేపథ్యంలో మక్తల్ నీది మయ్యం అధినేత కమల్ షాసన్ పలు ప్రశ్నలు సంధించారు. దేశంలోని సగం జనాభా తిండితిప్పలు లేకుండా అల్లాడుతుంటే ఈ సమయంలో కొత్తగా మరో పార్లమెంట్ భవనం అవసరమా అని సూటిగా ప్రశ్నించారు. కరోనా కాటకం దేశ ఆర్థిక రంగం కుదేలైన వేళ ఇంతా భారీ వ్యయమెందుకని ఎద్దేవా చేశారు. వచ్చే ఏడు జరుగుతున్న తమిళనాడు అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలను ప్రారంభించనున్న కమల్ ఈ మేరకు మోదీపై ట్వీట్ల వేడికగా విమర్శలు గుప్పించారు. దేశంలోని సగం మందికి తిండి లభించడం లేదు. కరోనా వైరస్ కారణంగా అందరి జీవితాలు ప్రభావితమయ్యాయి. మీరేమో రూ.1000 కోట్లతో కొత్త పార్లమెంట్ నిర్మాణానికి రూపకల్పన చేశారు. గ్రేట్ వాల్ ఆఫ్ చైనా నిర్మించే క్రమంలో వేలాదిమంది అమాయకులు ప్రాణాలు విడిచి. ప్రజల్ని రక్షించేందుకు ఆ భారీ నిర్మాణం చేపట్టమని పాలకులు సెలవిచ్చారు. మీ ధోరణి కూడా అలాగే ఉంది. ఎవరిని రక్షించేందుకు మీరు వెయ్యి కోట్ల రూపాయల ఖర్చు చేస్తున్నారు. దయచేసి నా ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వండి ప్రధాన మంత్రి మోదీ గారు అని కమల్ సూటిగా ప్రశ్నించారు. కాగా, డిసెంబర్ 10న ఢిల్లీలో నూతన పార్లమెంటు భవనం సెంట్రల్ విస్తా ప్రాజెక్టుకు ప్రధాని శంకుస్థాపన చేసిన సంగతి తెలిసిందే.



## అవినీతికి తావులేకుండా రిజిస్ట్రేషన్లు: కోసీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబరు 13 (వజ్రపాలన) : ఎలాంటి అవినీతికి అవకాశం లేకుండా, ప్రజలకు లంచాలు ఇచ్చే గతి పట్టకుండా, ఏ అధికారికీ విచక్షణాధికారం లేకుండా, అత్యంత పారదర్శకంగా, సులభంగా ఉండే విధంగా వ్యవసాయేతర ఆస్తులు - వ్యవసాయేతర భూముల రిజిస్ట్రేషన్ జరగాలని ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు ఆధికారులను ఆదేశించారు. దీనికి అవసరమైన విధి విధానాలు, మార్గదర్శకాలు ఖరారు చేయాలని ఆదేశించారు. వ్యవసాయేతర ఆస్తులు, వ్యవసాయేతర భూముల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం అవలంబించాల్సిన పద్ధతులపై అన్ని వర్గాలతో మాట్లాడి, అవసరమైన సూచనలు ఇచ్చేందుకు ఆర్ అండ్ బి, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మంత్రివర్గ ఉపసంఘాన్ని సీఎం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కమిటీలో మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్, పంచాయతీ రాజ్ శాఖమంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, హెంబలూరి శాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ, పశు సంవర్ధక శాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ సభ్యులుగా ఉంటారు. వ్యవసాయేతర ఆస్తులు, వ్యవసాయేతర భూముల రిజిస్ట్రేషన్ కు సంబంధించిన అనుసరించాల్సిన పద్ధతులపై ముఖ్యమంత్రి ఇవాళ ప్రగతి భవన్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు. మూడు నాలుగు రోజుల పాటు బిల్లర్లు, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు, ఇతర వర్గాలతో సమావేశం వారి అభిప్రాయాలను వరిగణలోకి తీసుకుని అనుసరించాల్సిన వ్యూహం ఖరారు చేయాలని సీఎం మంత్రి వర్గ ఉపసంఘాన్ని ఆదేశించారు. హోదరణి పోర్టల్ హాద్యారా జరుగుతున్న వ్యవసాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్లపై సీఎం వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చిన్న చిన్న సమస్యలను అధిగమిస్తూ వ్యవసాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్



చాలా బాగా జరుగుతుందని, రైతులు చాలా సులభంగా, సంతోషంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకుంటున్నారని సీఎం సంక్షిప్త వక్రం చేశారు. వ్యవసాయేతర భూముల విషయంలో కూడా అలాంటి విధానమే రావాలని సీఎం ఆకాంక్షించారు. ప్రగతి బవన్ లో జరిగిన ఈ సమావేశంలో మంత్రిలు కేటీఆర్, మహమూద్ అలీ, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్, సీఎంఓ కార్యదర్శులు శేషాద్రి, సృష్ట సబర్వాల్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, మీ సేవా కమిషనర్ జిటి వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్, ఎమ్మెల్యే నవీన్ రావు తదితరులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

## పంజాబ్ నేతలతో షా భేటీ

న్యూఢిల్లీ : రైతుల అందోళన 18వ రోజుకు చేరుకుంది. రైతులతో కేంద్రం పలు దఫాలుగా చర్చలు జరిపినా, ప్రతిష్టంభన నెలకొంది. అంతేకాకుండా రైతుల ఉద్యమంలోకి వామపక్ష తీవ్రవాదులు ప్రవేశించారని కేంద్రం ప్రకటించింది కూడా. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర హెంబలూరి అమిత్ షా మరోసారి రంగంలోకి దిగారు. పంజాబ్ బీజేపీ నేతలతో షా సమావేశమయ్యారు. అసలు పంజాబ్ లో ఏం జరుగుతోందని సూటిగా ప్రశ్నించినట్లు సమాచారం. రైతుల ఉద్యమంతో పాటు భూ సమస్యలు, రాజకీయ పరిస్థితులపై అమిత్ షా బీజేపీ నేతల నుంచి ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకున్నారు. మరోవైపు అమిత్ షా నివాసంలో కేంద్ర మంత్రులు నరేంద్ర సింగ్ తోమర్, సోమ్ ప్రకాష్ భేటీ అయ్యారు. తదుపరి కార్యాచరణపై షా వీరితో చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది.



## విషమంగా లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ ఆరోగ్యం

పట్నా: బిహార్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ఆర్డీ పీఛ్ లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ ఆరోగ్యం పరిస్థితి విషమించింది. రాంచీలోని రాజేంద్ర ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (రిమ్స్)లో చికిత్స పొందుతున్న ఆయన ఆరోగ్యం పరిస్థితి ప్రస్తుతం బాగా క్షీణించినట్లు సమాచారం. ఈ మేరకు డాక్టర్ ఉమేష్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. 'లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ కిడ్నీలు ప్రస్తుతం 25 శాతం మాత్రమే పనిచేస్తున్నాయి. ఆయన కిడ్నీ పనితీరు ఎప్పుడైనా పూర్తిగా క్షీణించొచ్చు. అది ఎప్పుడు అనేది ఊహించడం కష్టం. కానీ అది ఖచ్చితంగా జరగుతుంది. ఇది చాలా ఆందోళనకరమైన విషయం. అందుకే నేను ఈ విషయం గురించి అధికారులకు



లిఖితపూర్వకంగా తెలిపాను. ఇప్పటికే అనేక రకాలైన ఆరోగ్య సమస్యలు ఎదురౌతుంటున్న ఆయనకు.. ఇప్పుడు కొత్తగా మాత్రపీండాల పనితీరు క్షీణిస్తుంది. ఇప్పటికే లాలూ డయాబెటిస్, రక్తపోటు, గుండె జబ్బుతో బాధపడుతున్నట్లు తెలిసింది. అందువల్ల ఆయన కిడ్నీల నితీరు క్రమంగా క్షీణించిందని రిమ్స్ వైద్యుడు ప్రసాద్ వెల్లడించారు. ఇదిలా ఉండగా, లాలూకు డియల్ మంజూరు చేయాలంటూ ఆయన తరపు వ్యాయవాది వేసిన పీటిషన్ ను

## రైతులకు మద్దతుగా కేజ్రీవాలే ఉపవాస దీక్ష



న్యూఢిల్లీ : రైతుల ఉద్యమానికి మద్దతుగా ఒకరోజు ఉపవాస దీక్షను చేస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలే ప్రకటించారు. ఈ ఉపవాస దీక్షను పార్టీ కార్యకర్తలు కూడా చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. "రైతులకు మద్దతుగా కార్యకర్తలందరూ దేశవ్యాప్తంగా సోమవారం ఉ

పవాస దీక్షలు చేయండి. నేను కూడా చేస్తాను. మన ఇళ్లవద్ద ఉంటూ రైతులకు మద్దతు ప్రకటిద్దాం. రైతులు నిరసన తెలుపుతున్న ప్రాంతానికి వెళ్లడం ప్రస్తుతానికి సాధ్యంకాదు. అందుకే ఇంటి నుంచే రైతులకు మద్దతు ప్రకటిద్దాం." అని సీఎం కేజ్రీవాలే పిలుపునిచ్చారు. రైతులకు సహాయం చేయాలనే మూడు చట్టాలను కేంద్రం వెనక్కి తీసుకోవాలని, కనీస మద్దతు ధరతో కూడిన కొత్త చట్టాన్ని రూపొందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రైతుల ఉద్యమం హైజాక్ అయ్యిందన్న కేంద్రం వ్యాఖ్యలపై కేజ్రీవాలే తీవ్రంగా స్పందించారు. 2011 లో అవినీతికి వ్యతిరేకంగా జరిగిన అన్నాహజరే ఉద్యమ సమయంలోనూ కాంగ్రెస్ అచ్చు ఇలాంటి వ్యాఖ్యలే చేసిందని మండిపడ్డారు. "రైతుల ఉద్యమంలోకి అసాంఘిక శక్తులు ప్రవేశించాయని బీజేపీ నేతలు పదే పదే అనడం వింటున్నా వారిని ఓ ప్రశ్న అడగాలని అనుకుంటున్నా. సైనిక మాజీ అధికారులు, క్రీడాకారులు, నటులు, వైద్యులు, వ్యాపారవేత్తలు అందరూ రైతుల ఉద్యమానికి మద్దతిచ్చారు. వారందరూ అసాంఘిక శక్తులా? గతంలో జరిగిన అన్నా హజరే ఉద్యమంపై కూడా కాంగ్రెస్ ఇలాంటి వ్యాఖ్యలే చేసింది. బీజేపీ కూడా ప్రస్తుతం అలాంటి వ్యాఖ్యలే చేస్తోంది." అని కేజ్రీవాలే మండిపడ్డారు.

సేనా గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్స్

సేనా క్లబ్ 20 వార్షికోత్సవం

సేనా క్లబ్స్

**స్నేహ మ్యూచువల్ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

12 సంవత్సరాలు దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకొని 32,300 మంది సభ్యులతో 40 కోట్ల టర్నోవర్ తో ప్రగతి పథంలో దూసుకుపోతున్న సంస్థ

**స్నేహ క్లబ్ 20 సంవత్సరములు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా**

**మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్ళకు కానుకగా**

**మీ డిపాజిట్ 6 సం|| కే రెట్టింపు (Double)**

డిపాజిట్ మీద 6 సం||లు కాలపరిమితి తప్పనిసరి

**For further details contact**

**8886699256, 7036355522, 9948725373, 8886699235**

కార్పొరేట్ ఆఫీస్: 6-2-29/3/12, 3వ అంతస్తు, దౌలత్ షాజా, లక్ష్మీకాపుల్, హైదరాబాద్-500 004

రిజిస్టర్ నెం. AMC/NSP/DCO/2008/2446 DATED 07-03-2008

మెయిన్ ఆఫీస్: డోర్ నెం.50-61-3, సీతంపేట, రాజేంద్రనగర్, విశాఖపట్నం-16







# నూతన ఎస్పైగా పదవి బాధ్యతలు

వలిగొండ, ప్రజాపాలన : వలిగొండ నూతన ఎస్పైగా రాఘవేందర్ గౌడ్ ఆది వారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరంతరం మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని, ప్రజల శాంతి భద్రతల వల్ల బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తానని, అక్రమ దండాల వల్ల కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, రోడ్డు ప్రమాదాలపట్ల తగు నివారణ చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన అన్నారు.



# కంఠమహేశ్వర స్వామికి బోనాలు



వలిగొండ, ప్రజాపాలన : మండల పరిధిలోని రెడ్డర్ పాక గ్రామంలో ఆదివారం శ్రీ కంఠమహేశ్వర స్వామికి గౌడ కులస్తుల ఆధ్వర్యంలో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున దప్పు చెప్పుళ్లతో, పూనకాలతో అలయం వద్దకు బోనాలతో వెళ్లి స్వామివారికి బోనాలు నమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన ఇందూరు విద్యాసంస్థల అధినేత రేపాక ప్రదీప్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాద శంకర్ గౌడ్, బిక్షపతి గౌడ్, మల్లయ్య గౌడ్, స్వామి గౌడ్, సత్యనారాయణ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, అంజనేయులు గౌడ్, భగవంత్ గౌడ్, కృష్ణమూర్తి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్థిక సాయం అందజేత



వలిగొండ, ప్రజాపాలన : మండల పరిధిలోని వర్కల్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ టిఆర్ఎస్ నాయకులు గుర్రం రాములు ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందడంతో ఆదివారం దశదిన కర్మ సందర్భంగా మండల టిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించి శాసన సభ్యులు అందజేసిన 25 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయాన్ని మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు డేగల పాండు యాదవ్, సురకంటి వెంకట్ రెడ్డి, మొగుళ్ల శ్రీనివాస్, మీసాల శేఖర్, రాంరెడ్డి, జనార్దన్ రెడ్డి, అయిటిపాముల సత్యనారాయణ, యాదయ్య, కృష్ణ, కుమార్, గౌతం రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పోలీసులకు ఆత్మీయ సన్మానం మండల నాయకులు



వలిగొండ, ప్రజాపాలన : వలిగొండ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐగా విధులు నిర్వహించి బదిలీపై వెళ్తున్న ఎస్పై శివనాగప్రసాద్ కు మండల ఎస్పీ, ఎస్సీ, బిసి నాయకులు శాలువాలతో, పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించి వీడ్కోలు పలికారు. అనంతరం ఆదివారం నూతన ఎస్ఐగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన రాఘవేందర్ గౌడ్ కు శాలువాలతో పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సంఘం మండల అధ్యక్షులు సాయిని యాదగిరి, మాల మహానాడు జిల్లా కార్యదర్శి రామోలు పవన్ కుమార్ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు సలిగంజి బిక్షపతి, దుబ్బా దానయ్య, పల్లె రాంచందర్, దుబ్బా రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ

కుత్బులాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్



కుత్బులాపూర్, (ప్రజాపాలన) : మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తుందని కుత్బులాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ అన్నారు. నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కావ్య అవెన్యూ వెల్దేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఆయనను కలిసి తమ కాలనీలోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలో సీసీ రోడ్లు, భూగర్భ డ్రైనేజీ, వీడి దీపాల ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. దీంతో స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సంబంధిత అధికారులతో వెంటనే ఫోన్లో మాట్లాడారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా కాలనీలో రోడ్లు, డ్రైనేజీ ఏర్పాటుకు వ్యయ ప్రణాళికలు రూపొందించాలన్నారు. కాలనీలో సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు వేగంగా చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు ప్రసన్న బాబు, సాయి గణేష్, రామకృష్ణ ప్రసాద్, మురళీ, సరిత, జ్ఞాన సుదర్శి, పద్మ భార్గవ్, సంజయ్ , గిరి, లలిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కేంద్రంలో ఓబిసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖని ఏర్పాటు చేయాలి



అమీర్ పేట టోన్ (ప్రజాపాలన) : జనాభా ప్రాతిపదిక బడ్జెట్ కేటాయింబాలని, బి సి కులానికి చెందిన వ్యక్తి ప్రధాని అయినందుకు సంతోషంగానే ఉన్నా అన్ని రంగాలలో బి సి లకు బడ్జెట్ కేటాయింబాలను పుడు, బి సి లకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ను ఏర్పాటు చేసినప్పుడే సంపూర్ణ సంతోషం అని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. సమాజి గూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన ఓ బి సి కేంద్ర కమిటీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో మిగతా అతిథులుగా బీసీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ బి.ఎస్. రాములు, సభ్యుడు వకూణ్ భరణం కృష్ణ మోహన్, టి ఆర్ ఎస్ నాయకులు ప్రకాష్, ఓ బి సి సెంట్రల్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ భాగ్యలక్ష్మి, ఓ బి సి ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు దాన క్రాణా చారి, ఓ బి సి కులాల సంఘ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో



మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం బి సి కులాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టి ముఖ్య మంత్రి కె సి ఆర్ ఆయా కులాల అభివృద్ధికి బాటలు వేశారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన గురుకులాల లో లక్షలాది మంది ఎస్ సి, ఎస్ టి, బి సి మైనార్టీ వర్గాలకు చెందిన చిన్నారులకు విద్యనభ్యసనిస్తూ

మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ 56 కార్పొరేషన్ లు ఏర్పాటు చేయాలి. 50 శాతం మహిళలతో జిల్లాకొక్క డైరెక్టర్ లను భర్తీ చేయాలి. రాష్ట్రంలో బి సి కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి. ప్రయత్నాలు యూనివర్సిటీ లలో ఓ బి సి, ఎస్ సి, ఎస్ టి రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలి. జనవరి 3 న సావిత్రిబాయి పూలే జన్మదినాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలి, మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే, సావిత్రి భాయి పూలే కు భారత రత్న ప్రకటించాలి. ఓ బి సి సెంట్రల్ కమిటీ భవనానికి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో 30 ఎకరాల భూమిని కేటాయించి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే భవనంగా నామకరణం చేయాలి.

# మత సామరాస్యానికి ప్రతీక గ్యార్టీ ఉత్సవాలు

కుత్బులాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్



కుత్బులాపూర్, (ప్రజాపాలన) : మత సామరాస్యానికి ప్రతీక గ్యార్టీ ఉత్సవాలని కుత్బులాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ అన్నారు. ఆదివారం జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ పరిధిలోని మగ్గాంసగర్లో గౌస్ ఎ పాపా దర్గాలో నిర్వహించిన గ్యార్టీ ఉత్సవాలకు ఆయనతో పాటు స్థానిక కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ లు పాల్గొని ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా ముస్లిం సోదరులు నిర్వహించే గ్యార్టీ ఉత్సవాలలో పాల్గొన్నందు చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గ్యార్టీ ఉత్సవాలు హిందూ ముస్లింల ఐక్యతకు నిదర్శనమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు మల్లేగౌడ్, నాయకులు సయ్యద్ రశీద్, కృష్ణగౌడ్, వేణుయాదవ్, కొలుకుల జైహింద్, సాయికుమార్ పంతులు, మారయ్య, బాబుగౌడ్, హజ్రత్ అలీ, శశిధర్, ముస్లిం సోదరులు మహమ్మద్ హమీద్, మహమ్మద్ సాదక్ అలీ, సులేమాన్, సాజీద్, ఇంతియాజ్, హైదర్, మహమ్మద్, మహమ్మద్ అన్వర్, నాజీర్, మహమ్మద్ అష్ఫల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సమస్యలు లేని నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడమే తన ధ్యేయం

కుత్బులాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్



కుత్బులాపూర్, (ప్రజాపాలన) : సమస్యలు లేని కుత్బులాపూర్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడమే తన ధ్యేయమని కుత్బులాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ అన్నారు. కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ మూడవ సారి గెలిచిన సందర్భంగా ఆదివారం జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ పరిధిలోని జగద్గిరి నగర్ పోచమ్మ అలయ ప్రాంగణంలో బస్టి వాసులు ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని కార్పొరేటర్ను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం సోమ య్యనగర్లో కుత్బులాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్, రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే శంభీపూ ర్ రాజు, స్థానిక కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ లు సోమంత్ డబ్బులు రూ. 5 లక్షల వ్యయంతో ఉంచుకుని జీహెచ్ఎస్ కి చేపడుతున్న కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులకు ఆయన భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

గుట్ట డివిజన్లో అన్ని సమస్యలు తీర్చే విధంగా రాజీయే రోజుల్లో పని చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు మల్లేగౌడ్, బస్టి అధ్యక్షులు హనుమయ్య, కార్యదర్శి ప్రకాష్, వెంకటేష్ గౌడ్, నరసింహారెడ్డి, విఠల్ ముదిరాజ్, నగేష్, బాబురావు, సత్యం చారి, మల్లేష్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, అంజి, మహేష్, శ్రీనివాస్ చారి, నాయకులు జైహింద్, కృష్ణగౌడ్, రశీద్, మారయ్య, వేణుయాదవ్ పాల్గొన్నారు.

**స్నేహ మ్యూచువల్ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

**12 సంవత్సరాలు బిగ్గిరియంగా పూర్తి చేసుకొని 32,300 మంది సభ్యులతో 40 కోట్ల టర్నోవర్ తో వుగళి వధంలో దూసుకుపోతున్న సంస్థ**

**స్నేహ క్లబ్ 20 సంవత్సరములు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా**

**మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్ళకు కానుకగా**

**మీ డిపాజిట్ 6 సం|| కే రెట్టింపు (Double)**

**డిపాజిట్ మీద 6 సం||లు కాలపరిమితి తప్పనిసరి**

**For further details contact**

**8886699256, 7036355522, 9948725373, 8886699235**

**కార్పొరేట్ ఆఫీస్: 6-2-29/3/12, 3వ అంతస్తు, డౌలత్ షాజా, లక్ష్మికాపూర్, హైదరాబాద్-500 004**

**రిజిస్టర్ నెం. AMCNSP/DC0/2008/2446 DATED 07-03-2008**

**మెయిన్ ఆఫీస్: డోర్ నెం.50-61-3, సీతంపేట, రాజేంద్రనగర్, చిశాఖపట్నం-16**







# అల్లం దేవమ్మకు ఆడపడుచు చీర వస్త్రాలు

-మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ స్నేహలత



**వెల్లూర్ డిసెంబర్ 13 (ప్రజాపాలన) :** తెలంగాణ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ స్నేహలత ధర్మపురి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుల కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన సందర్భంగా మాజీ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు అల్లం దేవమ్మ కు మంత్రి దంపతులు చీర సారీ కట్టుగా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా స్నేహలత కొప్పుల ఈశ్వర్ దంపతులకు అల్లం దేవమ్మ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## ఏ మతమైనా కలుపుకొని పోయే నాయకుని లక్షణాలు



**బాలాపూర్ :** ప్రజాపాలన న్యూస్ : సరూర్ నగర్ 19వ డివిజన్లో బిజెపి నాయకుడు ఆకుల శ్రీ వాణి అంజన్, గతంలో ఉన్న నాయకుడు డి.ఆర్.ఎస్.పి. అనిత దయాకర్ రెడ్డి, ఒక నాయకుని లక్షణాలు ఎలా ఉండాలి అంటే మతం అడ్డుపెట్టుకొని ఓట్లు కోసం ప్రజల దగ్గరికి పోవడం ఎంతవరకు సబబు. ఏ మతమైనా సరే నాయకుడు ప్రజల సమస్యలు తీర్చేలా ఉండాలి కానీ మత రాజకీయాలు చేయకూడదు. టోపీ పెట్టుకుంటే రాముడు రహీం కాదు టోట్ల పెట్టుకుంటే రహీం రాముడు కాదు, మతం మీద నాయకుడికి గౌరవం ఉంటే చాలు... ఒకవైపు అని వర్గాల వారిని కలుపుకొని ముందుకు సాగుతున్న యువనాయకుడు మరోవైపు ఏళ్లుగా ఓటు బ్యాంకు కోసం మత రాజకీయాలు చేస్తున్న మరో నాయకుడు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావుతో భేటీ



**బాలాపూర్ :** ప్రజాపాలన న్యూస్ : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డి డి.ఆర్.ఎస్. శ్రేణులు కార్యకర్తలు మార్గదర్శకంగా మన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ గారిని కలిసి పూల తోట (బుగ్గ) ఇచ్చారు. హరీష్ రావు తెలంగాణ డి.ఆర్.ఎస్. పార్టీని బలోపేతానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. తీగల కృష్ణారెడ్డి డి.ఆర్.ఎస్. కార్యకర్తల ముమ్మటికి వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మళ్లీ డి.ఆర్.ఎస్. వస్తుందని చెప్పారు.

## గిరిజన సంక్షేమ శాఖలో పదోన్నతులు బదిలీలు వెంటనే చేపట్టాలి

ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ డివీజన్ జెపీసి రాష్ట్ర నాయకులు గెడం చందన్, శ్రీమ దాస్ మంచినర్రా జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : గిరిజన సంక్షేమ శాఖలో ఉపాధ్యాయుల పదోన్నతులు బదిలీలు వెంటనే చేపట్టాలి డ్రైబల్ వెల్ఫేర్ డివీజన్ జెపీసి రాష్ట్ర నాయకులు గెడం చందన్, శ్రీమ దాస్ లు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలో ని ఎస్సీ బాలుర హాస్టల్లో నిర్వహించిన సమావేశంలో నూతన జెపీసి కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. గిరిజన ఉపాధ్యాయులకు కామన్ సర్వీస్ రూల్స్ అమలు చేయాలని కోరారు. ముఖ్యంగా గిరిజన ఉపాధ్యాయులకు 24 సంవత్సరాల ఇంక్రిమెంట్ బీకెడి డిపార్ట్మెంట్ టెస్ట్ లేకుండానే ఇవ్వాలన్నారు. గిరిజన ప్రాథమిక పాఠశాలలకు నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. గిరిజన సంక్షేమ శాఖ లో అబెండర్ గా అపాయింట్మెంట్ ఐ డి డి వరకు ప్రమాంషన్ పొందుతున్న నేపథ్యంలో ఉపాధ్యాయుల నియామకం ఇప్పటివరకు ఎలాంటి ప్రమాంషన్ లేకపోవడం పై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సాదారణంగా వర్తించే ప్రమాంషన్ హాస్టల్ వార్డెన్ , ఏ డి డి వో లు, డి డి డబ్ల్యూ ఓ టి డి లుగా ప్రమాంషన్ కల్పించాలి న్నారు. సంక్షేమ శాఖలో ఐదు శాతం ఉన్న వెల్ఫేర్ రింగ్ ఉన్నవాళ్ళు ఎలాంటి విద్యా సంబంధమైన అర్హతలు లేకున్నాటికి ఉపాధ్యాయులు మీద పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారని అన్నారు. ఇది చాలా దారుణమైన విషయం అని ప్రశ్నించారు. ఎడ్యుకేషన్ డిపార్ట్మెంట్లో 95 శాతం ఉన్న ఉపాధ్యాయులు మీద వారి పర్యవేక్షణ సరైనది కాదు కావున అందరికీ సమానంగా ప్రమాంషన్ ప్రమాంషన్ ఇవ్వాలని నేడు అన్ని సంఘాలతో గిరిజన సంక్షేమ ఉపాధ్యాయుల జేపీసి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వారు పేర్కొన్నారు.

# బడంగ్నేట్ మేయర్ పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

**బాలాపూర్ :** ప్రజాపాలన న్యూస్ : బడంగ్నేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 22వ, 28వ డివిజన్లలో పలు అభివృద్ధి పనులకు బడంగ్ పేట్ మేయర్ చిగురింప పరిజాత నరసింహారెడ్డి చే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి కాలనీలో సమస్యలను దిశల వారిగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. గతంలో కురి సిన భారీ వర్షాల కారణంగా అధికంగా నష్టపోయామని దాన్ముండి ఇప్పుడిప్పుడే కోలకోలుగుతినాం కావున లేట్ అయినందుకు కాలనీ వాసులు అందరూ సహకరించగల రని కార్పొరేషన్ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ తోడ్పడాలని కోరారు. 22 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సమక్షంలో 28 వ



డివిజన్ కార్పొరేటర్ సమక్షం లో ఆ డివిజన్లో ఉన్న కాలనీ వాసులకు మంచినీళ్ల పైపు లైను ప్రారంభిస్తూ డ్రైనేజీ , రోడ్ ల సమస్యలను తొందరలో తీరుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా కరోనా మహమ్మారి వ్యాధి భాగంగా ప్రతి ఒక్కరూ అజాగ్రత్త పాటించి చకుండా జాగ్రత్త



లు పాటించి ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బడంగ్నేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్, వివిధ కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

## అంగరంగ వైభవంగా మాస శివరాత్రి కళ్యాణ మహోత్సవం

**భద్రాద్రికొత్తగూడెం జిల్లా అన్నపు రెడ్డిపల్లి మండలం ప్రజాపాలన :** మండల కేంద్రంలోని శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి వారి దేవస్థానం అన్నపురెడ్డిపల్లిలో మాస శివరాత్రిని పురస్కరించుకుని ఆలయంలో మహానామ పూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం అభిషేకం బిల్వార్చన అర్చన కార్యక్రమాల అనంతరం స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం జరుపబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త శ్రీ మారగని. శ్రీనివాసరావు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని జరిపించి ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నపురెడ్డిపల్లి సి బి నాగరాజు దంపతులు , ఎస్ బి తిరుపతి రావు మరియు మాజీ మంత్రివర్యులు జలగం ప్రసాద్ బాబు , సీతారామరావు మరియు గ్రామస్థులు సుదూర ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసి భక్తులు స్వామివారి కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామివారి



కృపకు పాత్రులయ్యారు భక్తులకు ఎటువంటి ఆసౌకర్యాలు కలగకుండా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయించుకున్నారు. శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవంలో ఆలయ ధర్మకర్త మారగని. శ్రీనివాసరావు సాంప్రదాయంగా స్వామి వారికి కళ్యాణం తలంబ్రాలు స్వామి వారికి వట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. సి.బి దంపతులు పంప అమ్మతాలు, స్వామివారికి పూల మాలలు సమర్పించారు. అన్నపురెడ్డిపల్లి వాస్తవ్యులు కాళ్ళూరి

## కోటి రూపాయలతో అత్యాధునిక భవన నిర్మాణం

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సనగాలి కొండల్ రెడ్డి వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 13 (ప్రజాపాలన) : కోటి రూపాయల నిధులతో అత్యాధునిక భవన నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు వికారాబాద్ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సనగాలి కొండల్ రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 15 డిసెంబర్ 2020 మంగళవారం రోజు ఉదయం 10 గంటల 30 నిమిషాలకు విద్యా శాఖ మంత్రి పి.సబితా ఇంద్రా రెడ్డి చేతుల మీదుగా నూతన రీడింగ్ హాలు నిర్మాణానికి భూమి పూజ జరుగుతుందని అన్నారు. ఒక కోటి రూపాయలతో అత్యాధునిక భవనం నిర్మిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, ఎంపిలు, ఎంఎల్ఎలు, ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొంటారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రతినిధులు, ప్రజలు, పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



## మధిరలో పెయింటర్స్ యూనియన్ ఏర్పాటు

**వెల్లూర్ డిసెంబర్ 13 (ప్రజాపాలన) :** మధిరలో పెయింటర్స్ యూనియన్ గా ఏర్పడి అందరికీ అన్ని సంఘాల వారికి యూనియన్ లో ఉన్న ఇప్పటి వరకు మధిరలో పెయింటర్స్ కి యూనియన్ లేకపోవడం వల్ల చాలా ఇబ్బందులు వడి ఎట్టకేలకు ఒక యూనియన్ ఏర్పడే యూనియన్ కి ప్రెసిడెంట్గా వల్లె పోగు బుజ్జి బాబు వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా కటుకూరి రఘు, సెక్రటరీగా గట్టి గుండె శ్రీకాంత్ (కాంతి), ట్రెజరర్ గా గద్దల యేసు, పొద్దుటూరి నాగేశ్వరరావు, కనక పూడి భాస్కర్, బంక అజయ్ కుమార్ (దేవిద్), కార్యవర్గ సభ్యులుగా, చింతల కిరణ్, త్రి నాగరాజు, వట్టి పోగు తమ్మి, మొగిలి రమేష్, రావూరి వెంకటేశ్వర్లు (పెద్ద రాజా), నకిరేకంటి వెంకటేశ్వరరావు, పాసిని వెంకటేశ్వర్లు, గద్దల రామారావు, (ముక్కే), వెల్లంకి విజయ్, కుక్కల రాము ఎన్నుకోబడ్డారు.



## రామమందిర నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావాలి

**తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ సభ్యులు బోసగిరి సతీష్ బాబు**



**ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి (ప్రజాపాలన) :** రామ మందిర నిర్మాణం లో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని రామ జన్మభూమి తీర్థక్షేత్రం ట్రస్ట్ ఆసిఫాబాద్, మంచినర్రా, జిల్లా ల సభ్యులు, బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు, బోసగిరి సతీష్ బాబు అన్నారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సరస్వతి శివు మందిర లో శనివారం నిర్వహించిన శ్రీ రామ మందిర జన జాగరణ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ బాబు మాట్లాడుతూ వచ్చేనెల జనవరి 20 నుండి ఫిబ్రవరి 10 వరకు దేశవ్యాప్తంగా అయోధ్య భావ్య రామ మందిర నిర్మాణం ఈ విషయమై ప్రతి గ్రామములోని హిందువులు భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగస్వామి, కోటేశ్వర్ రావు, శ్రీనివాస్, వేణుగోపాల్, ప్రభాస్, కృష్ణ మూర్తి, రఘుపతి, మహారాజ్, రామ్ చందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భాధిత కుటుంబాలకు సీఎం సహాయనిధి : ఎమ్మెల్యే ఆశ్రం సక్కు

**ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి (ప్రజాపాలన):** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీఎం కెసిఆర్ సీఎం సహాయనిధి తో నిరుపేదలకు కార్పొరేట్ సేవలను అందిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే ఆశ్రం సక్కు అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో లబ్ధిదారునికి సీఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రెజ్జెన్ మండలం లోని ఖైర్ గా గ్రామానికి చెందిన బాధితుడు విజయ్ కుమార్ తండ్రి రమేష్ లు రా 8,500 వేల విలువైన చెక్కును ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గాదేవేటి మల్లేష్, డి.ఆర్.ఎస్. నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

## బహుజన బిడ్డ నిఖతకు 50 వేల ఆర్థిక సహాయం

**మల్కాజ్, డిసెంబర్ 13 (ప్రజాపాలన):** మల్కాజ్ మండలం మ్యూడం పల్లి గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టిన బహుజన బిడ్డ నిఖత తండ్రి రాజగంగయ్య అనే అమ్మాయి చిన్ననాటి నుండి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతూ మంచి మార్కులు సాధించింది. డాక్టర్ కావాలనే చట్టదలతో చదివి సిట్ లో మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించింది కానీ ఆర్థిక సీమ కారణం 1,60,000 రూపాయలు చెల్లించలేని పరిస్థితిలో ఉండి వార్త పత్రిక లో సహాయం కోసం ప్రచురించారు. సహాయం కోసం ఎదురు చూస్తున్న సమయంలో ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న మానాల్ గ్రామానికి చెందిన

### అంబేద్కర్ ఇంటర్నేషనల్ మిషన్ ఐరిష్ సంస్థ



మేరుగు మహేశ్ అంటే డ్యూర గంగా మహేశ్వరి తాళ్ల తిరుపతి మేరుగు గంగస్వామి మేరుగు కార్తీక తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ ఇంటర్నేషనల్ మిషన్ సంస్థ వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు జై భీలు తెలిపారు.

## రక్త దానం మరొకరికి ప్రాణదానం జైతుంది

**మంచినర్రా జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన :** ఆరోగ్య వంతులు మానవతా దృక్పథంతో రక్త దానం చేయడం ఆరోగ్య అభ్యుపసర పరిస్థితుల్లో ఉన్న మరొకరికి ప్రాణ దానం చేసినట్లు జైతుందిని మంచినర్రా జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మంచినర్రా రెడ్ క్రాస్ ఐడల్ బ్యాంకులో రక్త నిలువలు లేని కారణంగా రక్తదానం చేసి మానవత్వం చాటిన ఓ అప్రోత్తర యోగ పీట్ మంచినర్రా గురువు గుండా విజయ్ కుమార్, మాల్కాజ్, శ్రీపతిలు, రక్తదానం చేసి 15 యూనిట్స్ రక్తాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంచినర్రా జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి వారిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కోవిడ్ వ్యాధి ప్రభలు తున్న కారణంగా రక్తదాతలు ముందుకు రాకపోవడంతో రక్తనిధి కేం



ద్రంలో రక్త నిలువలు పూర్తిగా తగ్గిపోయాయని అన్నారు. ఈ ఆపద కాలంలో ఆరోగ్యవంతులైన యువకులు స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థలు, ప్రభుత్వ రంగా సంస్థలైన అప్పరి శాఖ, రెవెన్యూశాఖ, ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ సంస్థలకు, సింగర్లీ ఆక్సిజన్ కోసం సొసైటీ చైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి వారిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కోవిడ్ వ్యాధి ప్రభలు తున్న కారణంగా రక్తదాతలు ముందుకు రాకపోవడంతో రక్తనిధి కేం

వ్యాధిగ్రస్తులకు, ప్రభుత్వ దవాఖాన లో ని గర్భిణీ స్త్రీలకు కిక్కి దయాల సీస్ పేషెంట్లకు క్యాన్సర్ పేషెంట్లకు ఉచితంగా రెడ్ క్రాస్ ఐడల్ బ్యాంకు ఉపాధ్యాయులు, సింగర్లీ ఆక్సిజన్ కోసం సొసైటీ చైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి వారిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కోవిడ్ వ్యాధి ప్రభలు తున్న కారణంగా రక్తదాతలు ముందుకు రావడం లేదు. పైన తెలిపిన వ్యాధిగ్రస్తులు రక్తం దొరకక మృత్యువు తో పోరాడుతున్నారని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓం అప్రోత్తర యోగ పీట్ మంచినర్రా సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా శాఖ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

అధ్యక్షునిగా సిహెచ్ వెంకటరత్నం ప్రధాన కార్యదర్శిగా బండెప్ప టీఎస్ యుటిఎఫ్ ఎన్నికల అధికారి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాలయ్య



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ వికారాబాద్ జిల్లా శాఖ నూతన అధ్యక్షునిగా సిహెచ్ వెంకటరత్నం ప్రధాన కార్యదర్శిగా బండెప్పలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని ఎన్నికల అధికారి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాలయ్య తెలిపారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ భవనములో జరిగిన జిల్లా మహాసభలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ నూతన కార్యవర్గాన్ని జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుల సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యక్షునిగా బి.నర్సింహులు, ఉపాధ్యక్షురాలు ఎస్.నీలమ్మ, కోశాధికారిగా పి మల్లేష్, జిల్లా కార్యదర్శులుగాఎస్.బాబురావు, టి.పవన్ కుమార్, రాములు, జమున, మోయజ్ ఖాన్, కె రత్నయ్య, పుష్పలత, మల్లికార్జున్, విఠల్ గౌడ్, కృష్ణవేణి, ఆడిట్ కమిటీ కన్వీనర్ గా వై శశిధర్ లను ఎన్నుకున్నారు. సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ గా గోపాల్, రాష్ట్ర మహాసభల ప్రతినిధులుగా సి హెచ్ వెంకట రత్నం, సువర్ణ రాణి, ఎస్ రత్నం, వెన్నెల సత్యంలను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎన్నికల పరిశీలకులుగా వివో టిటిడి మాజీ కె రెడ్డి, రంగారెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి రాములయ్య వ్యవహరించడం జరిగింది. నూతనంగా ఎన్నికైన కార్యవర్గం అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం చేయడంలో ముందు ఉంటామన్నారు. ఏ సమస్య వచ్చినా పరిష్కారం చేయడానికి హామీ ఇచ్చారు.

## యువకులు టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు



మేడిపల్లి, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై యువకులు పెద్ద ఎత్తున టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని పీఠాధికారిగా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 23వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎన్. మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివ కుమార్ గౌడ్ సమక్షంలో సుమారు 70 మంది యువకులు మరియు విద్యార్థులు టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరుతున్న యువకులకు టీఆర్ఎస్ పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ లు ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు అలువాల సరితా దేవేందర్ గౌడ్, మద్ది యుగేందర్ రెడ్డి, కిల్లూరు మహేష్, బప్ప రాజు, కోఆపర్ సభ్యులు షేక్ ఇర్షాద్, మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల , పర్సన్ గెనరల్ ప్రెసిడెంట్ మనోరంజన్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ రఘువర్ధన్ రెడ్డి, సుక్క జయందర్, నాయకులు బండి సతీష్ గౌడ్, బొడిగే కృష్ణ గౌడ్, కర్రే బలరాం, జూపిడి ఖాన్, చెరుకు పెంటయ్య, ఎస్ టి సెల్ ప్రెసిడెంట్ దేవుసింగ్ నాయక్, యూత్ ప్రెసిడెంట్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రేవంత్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ జనరల్ సెక్రటరీ గౌతమ్ రెడ్డి, 23 వ డివిజన్ జనరల్ సెక్రటరీ వెంకట్ రావు, పార్టీలో జాయిన్ అయిన వారు బలయ్య యాదవ్, నర్సింహ రెడ్డి, అప్పారాజు, సలీం రాజ్, సుభాస్, సౌరభ్, గణేష్, శివ, భక్త, ప్రశాంత్, టిల్లు, ప్రవీణ్, షరీఫ్, శశికాంత్, అసంత్, వైభవ్, ప్రణీత్, మల్లేష్ , జగదీష్ మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## పెద్దపల్లి మల్లన్న స్వామిని దర్శించుకున్న కోరుట్ల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్



మెట్ పల్లి, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన): జగిత్యాల జిల్లా, మెట్ పల్లి మండలం పెద్దపల్లిలో ఉన్న ఉత్తర తెలంగాణ వరప్రదాయని మల్లన్న స్వామిని ఈ రోజు కోరుట్ల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ శీలం వేణు జయలక్ష్మి దర్శించుకున్నారు. వీరిని మెట్ పల్లి జడ్పీటీసీ కాటిపెల్లి రాధ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దేవస్థాన చైర్మన్ మెరుగు దశగౌడ్ తాలువా కప్పి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శీలం వేణు దంపతులు దేవస్థాన అభివృద్ధి కోసం 51,116 రూపాయలు విరాళం అందజేశారు.

## ఎల్వోసిని అందజేసిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్



జగిత్యాల, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : సారంగాపూర్ మండలం పెంబట్ల గ్రామానికి చెందిన ఎలిగేటి శ్రీధర్ గత కొద్ది రోజులుగా కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతుండగా జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్ లో 2 లక్షల ఎల్వోసిని శ్రీధర్ భార్య హరికకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి మండల కన్వీనర్ కోల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉపాధ్యాయులు ప్రశ్నించే గొంతుకలుగా మారాలి

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : సమాజం లో మార్పు కోసం మేధావి వర్గమైన ఉపాధ్యాయులు ప్రశ్నించే గొంతుకలుగా మారాలి ప్రముఖ విశ్లేషకుడు అభ్యుదయవాది మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ వై నాగేశ్వర్ రావు పిలుపు నిచ్చారు. జిల్లా కేంద్రంలో శనివారం టీఎస్ యుటిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన జిల్లా మహాసభలకు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం విద్యా రంగాన్ని పాలకులు నిర్లక్ష్యం చేసినప్పుడు ఉపాధ్యాయులు ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని సమాజాన్ని నిశితంగా పరిశీలించే మేధావు ఉపాధ్యాయుల సొంతమన్నారు. ఉద్యమాలు చేస్తూనే బాధ్యతలు నెరవేర్చే క్రమంలో వెనుకాడకుండా నిరంతరం ఉపాధ్యాయులు ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని పిలిచారు.



## తెలంగాణ బీ.జే.పీ రాష్ట్ర వార్డ్ మెంబర్స్ అధికార ప్రతినిధిగా తిరుమల ప్రమోద్

వెల్లూర్, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : వెల్లూర్ మండలం కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన తిరుమల ప్రమోద్ తెలంగాణ బీ.జే.పీ రాష్ట్ర వార్డ్ మెంబర్స్ అధికార ప్రతినిధిగా నియామకం. ఇందుకు సహకరించిన అగ్ర నాయకులు బి.జె.పి కోర్ కమిటీ సభ్యులు మాజీ పెద్దపల్లి పార్లమెంటు సభ్యులు డాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి, పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తిరుమల ప్రమోద్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అధిష్ఠానం నాపై ఉంచిన నా



నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా కార్యకర్తలకు నాయకులకు ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో

ఉండి సేవ చేస్తానని ఆయన అన్నారు. బి.జె.పి సీనియర్ నాయకులు కన్నం అంజయ్య, రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.డి బషీర్, ధర్మపురి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కొమ్ము రాంబాబు, బి.జె.పి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు తంగళ్ళపల్లి చక్రపాణి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గుంత సంతోష్ కుమార్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు రావు హనుమంతరావు, గొల్లపల్లి సత్యం గౌడ్, నేతకాని సంఘం అధ్యక్షులు జూడి రాజేశం, సంఘ వెంకట గిరి, గుమ్మల సతీష్, బండారి రాజేందర్ తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## బీజేపీ కోర్ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి

పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డికి రాజారాం పల్లె ఎం.పీ.టి.సీ గాజుల మల్లేశం కృతజ్ఞతలు

వెల్లూర్, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : బి.జె.పి కోర్ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి, పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి నూతన పధాపరులను ఆశీర్వదించారు. వెల్లూర్ మండలములోని రాజారాం పల్లె ఎం.పీ.టి.సీ గాజుల మల్లేశం సుగుణ కుమారుల గాజుల కిషోర్ డిపీక వివాహం గత కొద్ది రోజుల ముహూర్తం సమయములో జి.హెచ్.ఎం.సి ఎన్నికల ప్రచారంలో చాలా బిజీగా ఉండి రాలేకపోయానా వివేక్ వెంకటస్వామి శనివారం రోజు ఎం.పీ.టి.సీ గాజుల మల్లేశం ఇంటిలో నూతన పధాపరులైన కొత్త జంటకు పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే



గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి తో కలిసి ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వివేక్ వెంకటస్వామి కి గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి కి గాజుల సుగుణ మల్లేశం కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా కన్నం అంజయ్య, రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.డి బషీర్, ధర్మపురి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కొమ్ము రాంబాబు, బి.జె.వై.ఎం అధికార

ప్రతినిధి తిరుమల ప్రమోద్, బి.జె.పి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు తంగళ్ళపల్లి చక్రపాణి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గుంత సంతోష్ కుమార్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు రావు హనుమంతరావు, గొల్లపల్లి సత్యం గౌడ్, నేతకాని సంఘం అధ్యక్షులు జూడి రాజేశం, మండల బి.జె.పి నాయకులకు కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# బీజేపీ కార్పొరేటర్ ఆధ్వర్యంలో ఎం ఎల్ ఆర్ కాలనీ హెల్త్ క్యాంప్



బాల్కూర్ : ప్రజాపాలన హ్యూస్ : మీర్చేటి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 37 వ డివిజన్ లో బీజేపీ కార్పొరేటర్ మోడల బాలకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఆదివారం ప్రజా సమన్వయ పరిష్కారం కొరకై ఆదివారం నాడు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎం ఎల్ ఆర్ కాలనీ లోని ఆరోగ్య వారి సౌజన్యంతో హెల్త్ క్యాంపు నిర్వహించడం జరిగింది. క్యాంపులో సుమారు 200 మందికి హెల్త్ చెక్ చేయించడం జరిగింది. మరియు కాలనీలోని విస్తృతంగా తిరిగి కాలనీ లో ఉన్నటువంటి సమన్వయ చూడడం జరిగింది. ముఖ్యంగా గత రెండు నెలల కింద ఆకాల వర్షాల వలన నెలల కింద ఆకాల వర్షాల వలన ఎం ఎల్ ఆర్ కాలనీ మరియు ప్రగతి నగర్ కాలనీ శివాజీ నగర్ పూర్తి



మునిగి పోవడం జరిగింది. సుమారుగా ఒక్కొక్క ఇంట్లో ఏడు నుంచి పది లక్షల ఆస్తి నష్టం కావచ్చు అని అన్నారు. మరి ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగం గాని మీర్చేట్ కార్పొరేషన్ మేయర్ గానీ అధికారులు గాని వస్తున్నారా చూసి ఆరోగ్య వారి సౌజన్యంతో హెల్త్ క్యాంపు నిర్వహించడం జరిగింది. క్యాంపులో సుమారు 200 మందికి హెల్త్ చెక్ చేయించడం జరిగింది. మరియు కాలనీలోని విస్తృతంగా తిరిగి కాలనీ లో ఉన్నటువంటి సమన్వయ చూడడం జరిగింది. ముఖ్యంగా గత రెండు నెలల కింద ఆకాల వర్షాల వలన ఎం ఎల్ ఆర్ కాలనీ మరియు ప్రగతి నగర్ కాలనీ శివాజీ నగర్ పూర్తి

కల్పించే తేనెటటువంటి ప్రభుత్వం టీఆర్ఎస్ పార్టీ కి సంబంధించినటువంటి మీటింగ్ లకు ఆఫీసు ఇవ్వడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తాన్నా...? వేముల చెప్పినటువంటి ఏదైతే ఈ వసులు ఉన్నాయో వాటిని వెంటనే పూర్తి చేయాలని కమిషనర్ గారిని ఇక్కడ ఉన్నటువంటి యంత్రాంగాని అధికారులకు డిమాండ్ చేస్తున్నాను, ముందు మనం ఏదైతే మొన్న వర్షాల వలన పాడైపోయిన టువంటి రోడ్స్ డ్రైనేజీ గాని మంచినీటి వ్యవస్థ పైపులైన్లు మరియు వీధిలో లోని సుమారు 40 వీధిలైట్ల వరకు రావడం లేదు వీటన్నిటిని వెంటనే మరమ్మతులు చేయాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నేను ప్రజల తరుపున డిమాండ్ చేస్తున్నా..... తేనెపక్షంలో ప్రభుత్వ అధికారులు టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి తోతులుగా మారి ఆ విధంగా చేయడం భారతీయ జనతా పార్టీ కార్పొరేటర్ మోడల్ బాలకృష్ణ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. మరి కమిషనర్ గారిని వివరణ అడుగుతున్నా కనీసం వార్డులో కనీస వసతులు

అధికమైతేనే ఫలితం ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. వాయిస్ ఆఫ్ తెలంగాణ టీచర్ ప్రధాన సంపాదకులు మాణిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ సమస్యలపై నిరంతరం ఉద్యమించే ఏకైక సంఘం టీఎస్ యుటిఎఫ్ అనీ జిల్లా పరిధిలో ఉపాధ్యాయులకు ఏ సమస్య వచ్చినా పరిష్కరించే క్రమములో టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా శాఖ చురుకుగా పని చేస్తోందన్నారు. సాయంకాలం ప్రతినిధుల మహాసభ లో టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా శాఖ నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవ

## సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే



జగిత్యాల, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : జగిత్యాల పట్టణ అర్బన్ మండలానికి చెందిన 27 మంది లబ్ధిదారులకు 7 లక్షల 73 వేల విలువగల సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్ లో డా. సంజయ్ కుమార్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ భోగ శ్రావణి పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు గట్టు సతీష్ ఏఎంసి చైర్మన్ దామోదర్ రావు వైస్ చైర్మన్ గోపి శ్రీనివాస్ కప్పల శ్రీకాంత్ సర్పంచులు కొన్నిలక్షల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా విక్టరీ వెంకటేశ్ జన్మదిన వేడుకలు



వెల్లూర్, డిసెంబర్ 13 ( ప్రజాపాలన ) : వెల్లూర్ మండల కేంద్రంలో నటుడు పీఠా విక్టరీ వెంకటేశ్ జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం రోజు విక్టరీ వెంకటేశ్ ఫ్యాన్స్ మరియు రాణి ఫ్యాన్స్ సంయుక్తంగా కేక్ కట్ చేసి, పండ్లు పంపిణీ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇల్లీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ రామ స్వామి, కుమ్మరి పల్లి సర్పంచ్ కొప్పుల విద్యాసాగర్, అయ్యప్ప గురు స్వాములు లచ్చయ్య గురుస్వామి, రమణ స్వామి, గంటూల రాజేందర్, నక్క లక్ష్మణ్ యాదవ్, ప్రేమ్ సాగర్, ఫ్యాన్ సభ్యులు కుమార్, ప్రభాకర్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప దేవాలయంలో ఉదయాస్తమాన పూజలు



మధిర, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : శ్రీ స్వామి అయ్యప్ప దేవాలయంలో ఉదయాస్తమాన పూజలు మధిర ప్రముఖ వ్యాపారస్తులు శ్రీ స్వామి అయ్యప్ప దేవాలయ నిర్వాహకులు శ్రీ చలవాది జనార్దన్ రావు పద్మావతి దంపతులు వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కేరళ సాంప్రదాయ ప్రకారం తాంత్రిక పూజతో శ్రీ శబరి దినేష్ చే ఉదయం అయిదున్నర గంటలకు గణపతి హోమం తో మొదలైనది ఏడు గంటలకు సి వేలి పూజా కార్యక్రమం 9 గంటలకు 18 రకాల అభిషేకాలు సాయంత్రం ఎనిమిది గంటలకు సివిల్ పూజా కార్యక్రమం 8 45 నిమిషాలకు శ్రీ స్వామివారి హరిహారాననం తో ఈ ఉదయాస్తమాన పూజ ముగియనున్నది ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ స్వామి అయ్యప్ప దేవాలయం ప్రస్థ సభ్యులు అయ్యప్ప భక్తులు మాలధారులు గురు స్వాములు ఆలయ అర్చకులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలకు అవగాహన



మధిర, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : ప్రతి అదివారం 10 గంటలకు 10నిమిషాల కార్యక్రమంలో భాగంగా 1వ వార్డు జిలుగుమాడు గ్రామంలో వార్డు కౌన్సిలర్ పగిడిపల్లి విజయమ్మ గారు బ్లీచింగ్ చల్లి దోమల నివారణ చేయడం జరిగింది, అనంతరం కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు ఇంచార్జి గోపికృష్ణ, మరియు వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ సమస్య శాశ్వత పరిష్కారానికి

కృషి : మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి



మేడిపల్లి, డిసెంబర్ 13 (ప్రజాపాలన) : పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో శాశ్వతంగా డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని నగర మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 1వ డివిజన్ ప్రగతి నగర్ కాలనీలో స్థానిక కాలనీ వాసులతో కలిసి డ్రైనేజీ వ్యవస్థను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ డీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ మనోరంజన్ రెడ్డి, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రహదారికి మరమ్మతులు చేపట్టరూ..!



అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలి : వనారాసి మల్లవ్వ



జగిత్యాల, డిసెంబర్ 12 (ప్రజాపాలన): జగిత్యాల పట్టణంలోని 8వ వార్డు బుడిగజంగాల కాలనీలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలని స్థానిక వార్డు కౌన్సిలర్ వనారాసి మల్లవ్వ తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతుందని తిరుమలయ్య ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అత్యంత వెనుక కాలనీలో రోడ్డు డ్రైనేజీలు లేకపోవడంతో స్థానిక వాసులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని అన్నారు. వర్షాలు కురుస్తున్నా సమయంలో వార్డులో వాహన దారులకు రాకపోకలకు అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతూ మున్సిపల్ చైర్మన్ బోగ శ్రావణి ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు.

## చిరు వ్యాపారి ఆలోచనకు సన్నానం



మధిర, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : స్థానిక మెయిన్ రోడ్డు నందు విజయ ఎలక్ట్రికల్ షాప్ ఎదురుగా బడ్డీ షాపులో గత 15 సంవత్సరాల నుండి నిమ్మకాయల వ్యాపారం చేస్తున్న చిరు వ్యాపారి అయిన లిశీ షేక్ కాశీం వలి, వారి దగ్గరకు వచ్చే కొనుగోలుదారులకు మరియు బాటసారులకు సామాన్య ప్రజాసౌకర్యానికి అన్ని తరగతుల చదువుకు వచ్చే వారికి, అందుబాటులో పలకల మీద జీవనశైలిలో ఆచరణాత్మకంగా, నిబద్ధతతో జీవించుటకు పలు సూక్తులు తెలియజేస్తూ, అందరికీ చక్కటి మాటతో వ్యాపారంలో సమాజ సేవకు ఉపయోగపడే విషయాలుతో, వారి ఆలోచనకు పేద ధనిక అనే తారతమ్యం లేకుండా సంతృప్తిగా ఆనందంగా జీవిత సత్యాలు తెలపటం ఆయనకు ఆయనే స్ఫూర్తిదాయకం. ఇంటిలో తులసి మొక్క ప్రాధాన్యత ఎంత ఉంటుందో వీరి సూక్తులు పదిమందికి ఆదర్శంగా నిలవడం ఆచరించటము మార్గదర్శకము. వీరి ఆలోచనకు మధిర సేవా సమితిని గుర్తించి సమాజానికి ఉపయోగపడే పలు విషయాలు తెలియ చేస్తున్నందుకు వ్యాపారంలో కూడా సంతృప్తిగా జీవించడం వారి ఆలోచనకు లిశీ వా సమితి అధ్యక్షులవారు పల్లపోతు ప్రసాద్ రావు గారు మరియు మధిర గ్రామ పంచాయితీ మాజీ ఉప సర్పంచ్ శ్రీ డోకు పర్తి శత్యం బాబు గార్లచేతుల మీదుగా చిన్న చిరు సత్కారం తో సన్మానించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానికి లిశీ వా సమితి సభ్యులు మిర్చాల కాశీ విశ్వేశ్వర రావు గారు, యర్రా లక్ష్మణ్, షేక్ జవంగీర్, కోమటి సుధాకర్, దూపు కుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ గార్లు పాల్గొన్నారు.

సాగిస్తుంటాయి. గుంతల మూలంగా అనేక ప్రమాదాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ మధ్య కూడా రాయపట్నం సమీపాన బాణసంచా విక్రయ దుకాణం వద్ద ద్వీపక్ర వాహనాన్ని అటో డ్రీ కొనడంతో ఓ వ్యక్తి తీవ్రగాయాలపాలు కావడం, అలాగే దేశీనిపాలెం వద్ద ద్వీపక్ర వాహనం అదుపుతప్పి పడిపోయి ఓ వ్యక్తి మరణించడంకూడా జరిగాయి. కొంతకాలం క్రితం ఇల్లూరు మాజీ సర్పంచ్ జవ్వాజి రవి ఈ గుంతల విషయాన్ని రహదారి దుస్థితిని సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి మరమ్మతులు చేయించమని విజ్ఞప్తి చేస్తూ లేని పక్షంలో అవసరమైతే ధర్మా చేపడతామని హెచ్చరించడంతో స్పందించిన అధికారులు మట్టి కంకర మిశ్రమంతో ఒకటి అరా చిన్నచిన్న గుంతలు పూడ్చి మూ అనిపించే శారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులలో లోతైన పెద్ద గుంతల మూలంగా ప్రయాణం ప్రమాదకరంగా ఉన్నదని, రాత్రి వేళల్లో ఘోర ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నందున, దయచేసి అధికారులు తక్షణమే స్పందించి రహదారికి మరమ్మతులు చేపట్టవలసిందిగా బీజేపీ మధిర మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లేవల్లి చిట్టి బాబు కోరారు.

స్వతంత్ర సమరయోధురాలు యలమద్ది నరసమ్మ మృతి



మధిర, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : మధిర రూరల్ డిసెంబర్ 13 మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మడుపల్లి గ్రామానికి చెందిన స్వతంత్ర సమరయోధురాలు యలమద్ది నర్సమ్మ (80) శనివారం మృతి చెందారు. ఆమెకు ముగ్గురు కొడుకులు. వారిలో ఒకరైన రాము మధిర పట్టణంలో ప్రముఖ ఇన్ స్ట్రైట్ టైలర్ గా గుర్తింపు పొందారు. ఈరోజు మడుపల్లి గ్రామానికి విచ్చేసి నా మధిర మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ శీలం విద్యా లత గారు వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు.

జిల్లా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జవ్వాజి ఆనందరావు పరామర్శ



మధిర, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : ఖమ్మం జిల్లా వి1టివి, ఖమ్మం టుడే స్టాఫ్ రిపోర్టర్ కొంగల విజయ్ కుమార్ తండ్రి కొంగల దాసు (85 ) (చంద్ర దాసు) గారు నిన్న మరణించడం పట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జవ్వాజి ఆనందరావు డీసీసీ కార్యదర్శి కర్తపూడి అప్పారావు మండల నాయకులు ఆవుల గురుబ్రహం దోర్నాల వెంకట్ రవి. ఎస్కే యూసుఫ్ షాషా. గద్దల అఖిల్ వారి కుటుంబ సభ్యులన పరామర్శించినారు దాసు గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని. సంతాపాన్ని తెలియజేశారు.

సింగరేణి ఆర్ జి 3డివిజన్ ఎస్సీ, ఎస్టీ ఎంప్లాయిస్ సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 11, ప్రజాపాలన : సింగరేణి ఆర్ జి 3డివిజన్ ఎస్సీ, ఎస్టీ ఎంప్లాయిస్ సంక్షేమ సంఘం కార్యవర్గం తేదీ : 12 /12 /2020 శనివారం రోజున సెంటి నర్ కాలనీ నందు ప్రెసిడెంట్ శ్రీ ఎలక టూరి రాజేశ్వర్ గారి ఆధ్వర్యంలో, సమావేశమై నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగినది. ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని లైజన్ ఆఫీసర్స్ శ్రీ శ్రావణ్ కుమార్ గారు మరియు టౌంకురి మోహన్ గార్ల సమక్షంలో పాత కమిటీ సభ్యుల సంప్రదింపులతో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం అయినది. శ్రీ ఆకుసూరి బాలంకూసు గారిని ఆర్.జి.3 వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా మరియు శ్రీ ఉదయ్ కుమార్ గారిని సెక్రటరీగా ఎన్నుకోవడం అయినది ఇట్టి కార్యక్రమానికి సెంట్రల్ కమిటీ నాయకులు శ్రీ ఇరుగురాల శ్రీనివాస్, శ్రీ ధ్యాసం సురేందర్, శ్రీ ఆకుసూరి రాజయ్య, శ్రీ దుర్గా ప్రసాద్ గార్లు మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు హాజరైనారు

శివపార్వతుల కళ్యాణ వేడుకలు



మధిర, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : మధిర పట్టణంలోని శ్రీ మృత్యుంజయ స్వామివారి దేవాలయంలో ఆలయ అర్చకులు రాయప్రోలు నత్య నారాయణ ఆధ్వర్యంలో శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర పట్టణంలోని పలువురు ప్రముఖులు మరియు భక్తులు పాల్గొనడం జరిగింది. అనంతరం దేవాలయానికి వచ్చిన భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాపాలన

**జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక తెలుగురాష్ట్రాల్లో విస్తృత పఠ్యం దుకు మా బజినెస్ అసోసియేట్స్ ను మీకు పరిచయం చేస్తున్నాం. దిగువ ఇవ్వబడిన బజినెస్ అసోసియేట్స్ 'ప్రజాపాలన' జాతీయ తెలుగు దినపత్రికలో వార్తా సంబంధ విషయాల్లో ప్రకటనలు స్వీకరించేందుకు ప్రజాపాలన దిన పత్రిక చందా విషయమై ఎప్పుడూ మీకు అందుబాటులో ఉంటారు.**

**బజినెస్ అసోసియేట్స్ - టెలిఫోన్ నెంబర్లు**

తల్లనారాయణ దాస్	-	చేవెళ్ల	-	9849526878
డి. వరప్రసాద్	-	తెల్లపూర్	-	9553999990
గణేష్	-	బాలాపూర్	-	7993047109
నరోత్తమ్ రెడ్డి	-	మేడిపల్లి	-	9346970159
వెంకటచారి	-	మందమర్రె	-	9440868581
పి. లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్	-	కొల్పారం	-	9912532909
వెంకటస్వామి	-	మంచినామి	-	9515048103
టి. సురేష్ చారి	-	ఆసిఫాబాద్	-	9000983108
అన్నర్ బాషా	-	కుత్బుల్లాపూర్	-	7993047109
కళ్యాణ్ సి.ఎం.	-	కూకట్పల్లి	-	7842672389
ఎం. గైబులు	-	వికారాబాద్	-	9704570475

వి1 స్టాఫ్ రిపోర్టర్ విజయ్ కుటుంబానికి పరామర్శ

మధిర, డిసెంబర్ 13, ప్రజాపాలన : వి1 స్టాఫ్ రిపోర్టర్ విజయ్ కుటుంబాన్ని మధిర మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సితార్ నాగేశ్వరరావు, డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ షోర్ బీదర్ అప్పారావు పరామర్శించారు. ఖమ్మం జిల్లా వి1 టివి, ఖమ్మం టుడే స్టాఫ్ రిపోర్టర్ కొంగల విజయ్ కుమార్ తండ్రి కొంగల దాసు (85 ) (చంద్ర దాసు) గారు మరణం చాలా బాధాకరం.. మధిర మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సితార్ నాగేశ్వరరావు మధిర మున్సిపాలిటీ 8వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ షోర్ బీదర్ అప్పారావు, వారి కుటుంబ సభ్యులన పరామర్శించినారు దాసు గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని. సంతాపాన్ని తెలియజేశారు.

చేన్న బ్రదర్స్ ఆర్థిక ప్రోత్సాహం...

బీరుపూర్, డిసెంబర్ 13 (ప్రజాపాలన): బీరుపూర్ మండలం కొల్వాయి గ్రామానికి చెందిన చెన్న బ్రదర్స్ గంగాధర్ సంతోష్ కొండ శిరీష ప్రశాంత్ హైదరాబాద్ కలిసి బీరుపూర్ మండలం తుంగూర్ గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబం అయిన దూట లక్ష్మీరాజం పొసవ్వ మొదటి కూతురు గంగాదేవి వివాహానికి 8 వేల రూపాయలు ఆర్థిక ప్రోత్సాహం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిట్టపెల్లి రామన్న ఆడేపు వెంకటేశ్ దూట నరేందర్ కంధుకూరి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇంకా ఎవరైనా దాతలు ముందుకు వచ్చి ఆర్థిక సహాయం చేయగలరని కోరుతున్నారు.





# సినీమా న్యూస్

## మెగాస్టార్తో సామ్ జామ్ డబుల్ ఫస్ట్ లీట్..

అహ్-ఓటీటీ వేదికపై సామ్ జామ్ కార్యక్రమం పెద్ద సక్సెస్ సంగతి తెలిసిందే. అక్కినేని కోడలు హెస్టాటింగ్ ఎంతో ప్రత్యేకంగా ఉండన్న ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. ఇప్పటికే రానా-విజయ్ దేవరకొండ- తమన్నా లాంటి స్టార్లతో సామ్ జామ్ ఎపిసోడ్స్ రక్తి కట్టించాయి. సమంత తెలివైన ఫస్ట్ ప్రశ్నలతో అద్భుతంగా హెస్టాటింగ్ చేస్తున్నారు. ఈ షో డిజిటల్ వేదికపై పెద్ద హిట్. ఈసారి క్రిస్మస్ సెషన్ గా సామ్ జామ్ మరింత రంజితం జేయనుంది. అయితే ఈసారి అతిథి ఎవరు? అంటే.. ఇండస్ట్రీ బాస్ మెగాస్టార్ చిరంజీవితో సామ్ జామ్ ఎంతో ఫన్ జాయ్ తో సాగనుంది



సమాచారం. మెగాస్టార్ చిరంజీవి తో సెషన్లలో ఎపిసోడ్ డిసెంబర్ 25 న క్రిస్మస్ కానుకగా ప్రసారం కానుంది. ఈ ఎపిసోడ్ ఆద్యంతం సూపర్ ఫస్ట్ రక్తి కట్టించనుంది సమాచారం. షోలో సమంతను ఎంతో ఫన్ జాయ్ తో సాగనుంది

ధానాలు ఇవ్వనుండటం. అలాగే మెగాస్టార్ చిరంజీవి పేదలకు ఇచ్చే విరాళం కూడా ఈ షోలో ప్రత్యేకంగా హైలైట్ కానుంది. సామ్ జామ్ కి మునుముందు ప్రభాస్ లాంటి స్టార్ హాజరవుతారా? అన్నదానికి సమాధానం రావాల్సి ఉంది.

## మరింత ఆలస్యం అవ్వనున్న ప్రభాస్ అశ్విన్ మూవీ



అవుతుంది. వచ్చే ఏడాది రాధేశ్యామ్ సినిమా విడుదల కానుండగా 2022లో ఆదిపురుష్ మరియు సలార్ లు విడుదల అవుతుండగా 2023లో నాగ్ అశ్విన్ మూవీ తో ప్రభాస్ వచ్చే అవకాశం ఉంది.

అవుతుంది. వచ్చే ఏడాది రాధేశ్యామ్ సినిమా విడుదల కానుండగా 2022లో ఆదిపురుష్ మరియు సలార్ లు విడుదల అవుతుండగా 2023లో నాగ్ అశ్విన్ మూవీ తో ప్రభాస్ వచ్చే అవకాశం ఉంది.

## నారప్పగా వెంకీ మరోసారి మ్యూజిక్ చేస్తారా?

విక్టరీ వెంకటేష్ మాస్ అప్పీల్.. ఎమోషనల్ పెర్ఫామెన్స్ తో నారప్ప మరో సెన్సేషన్ కాబోతోందా? అంటే అవుననే అభిమానులు భావిస్తున్నారు. వాసు.. గజేష్ లాంటి చిత్రాల్లో వెంకీ ఎమోషనల్ పెర్ఫామెన్స్.. గురూ లో ఆద్యంతం రక్తి కట్టించే నటనతో విక్టరీ తనదైన శైలి పెర్ఫామర్ గా మెప్పించారు. ఎఫ్ 2- వెంకీమామ జోనర్ కి భిన్నమైన కథాంశాల్ని ఎంచుకుని ఆయన నటనతో రంజితంజేశారు. ఇప్పుడు వస్తున్న లేట్స్ట్ మూవీ 'నారప్ప' మరో సెన్సేషన్ అవుతుందా? అన్నది ఆసక్తిగా మారింది. తాజాగా ఈ మూవీ నుండి గ్లిమ్స్ ఆఫ్ నారప్ప పేరుతో టీజర్ ని విడుదలచేయగా లక్కలాది లైట్ లతో కమిట్ అవుతున్న కారణంగా నాగ్ అశ్విన్ మూవీ ఆలస్యం



ఎపిసోడ్స్ ని మాత్రమే హైలైట్ చేస్తూ చూపించి సినిమా ఏ రేంజ్లో ఉండబోతుందో ఈ గ్లిమ్స్ ద్వారా ముందే హిట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. ఈ టీజర్ వెంకటేష్ ని సరికొత్త దా? అన్నది ఆసక్తిగా మారింది. తాజాగా ఈ మూవీ నుండి గ్లిమ్స్ ఆఫ్ నారప్ప పేరుతో టీజర్ ని విడుదలచేయగా లక్కలాది లైట్ లతో కమిట్ అవుతున్న కారణంగా నాగ్ అశ్విన్ మూవీ ఆలస్యం

జయం మనదే రా తరహాలో హై ఎమోషన్స్ కి ఆస్కారం ఉన్న స్క్రిప్ట్ కావడంతో నారప్పపై అంచనాలు ముందే హిట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. ఈ టీజర్ వెంకటేష్ ని సరికొత్త దా? అన్నది ఆసక్తిగా మారింది. తాజాగా ఈ మూవీ నుండి గ్లిమ్స్ ఆఫ్ నారప్ప పేరుతో టీజర్ ని విడుదలచేయగా లక్కలాది లైట్ లతో కమిట్ అవుతున్న కారణంగా నాగ్ అశ్విన్ మూవీ ఆలస్యం

## వైతూకు జోడీగా ముగ్గురు ముద్దుగుమ్మలు



అక్కినేని హీరో సుమంత్ నటించిన మళ్ళీ రావ సినిమాకు పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఆ సినిమాలో సుమంత్ కు జోడీగా నటించిన ఆకాంక్ష సింగ్ విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కించుకుంది. చక్కని నటనను కనబర్చిన ఈ అమ్మడు తెలుగులో ముందు ముందు మరిన్ని మంచి సినిమాలు చేసే అవకాశం ఉంటుందని అంతా భావించారు. కానీ అనూహ్యంగా ఆమెకు రెండవ సినిమాగా నాగార్జున.. నాని నటించిన 'దేవదాస్' లో ఛాన్స్ దక్కింది. ఆ సినిమా నిరాశ పర్చడంతో మళ్ళీ రావ అంటూ వచ్చిన ఈ అమ్మడు మళ్ళీ కనిపించకుండా పోయింది. తెలుగులో ఈ అమ్మడు రీ ఎంట్రీ కోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నించినా కూడా విఫలం అయ్యింది. దాంతో ఈమె కన్నడ.. తమిళ సినీ పరిశ్రమల్లో అవకాశాల కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఉత్తరాది ప్రేక్షకులకు బుల్లి తెర ద్వారా పరిచయం అయిన ఆకాంక్ష ఇప్పుడు ఒక పెద్ద సినిమాతో హీరోయిన్ గా మరింత కోణ్ అవ్వబోతుంది. అజయ్ దేవగన్ నటిస్తూ నిర్మిస్తున్న మేడే సినిమాలో ఈమెకు బిడ్ రోల్ దక్కింది. సినిమాలో అమితాబ్ చప్రన్ తో పాటు పలువురు ప్రముఖులు నటిస్తున్న కారణంగా సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. ఇలాంటి క్రేజ్ మూవీలో ఛాన్స్ దక్కడంపై చాలా ఆనందంగా ఉన్న ఈ అమ్మడు దీంతో కెరీర్ లో సెట్ అయ్యేనా చూడాలి.

## మళ్ళీ కనిపించకుండా పోయి అక్కడ తేలింది

అక్కినేని హీరో సుమంత్ నటించిన మళ్ళీ రావ సినిమాకు పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఆ సినిమాలో సుమంత్ కు జోడీగా నటించిన ఆకాంక్ష సింగ్ విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కించుకుంది. చక్కని నటనను కనబర్చిన ఈ అమ్మడు తెలుగులో ముందు ముందు మరిన్ని మంచి సినిమాలు చేసే అవకాశం ఉంటుందని అంతా భావించారు. కానీ అనూహ్యంగా ఆమెకు రెండవ సినిమాగా నాగార్జున.. నాని నటించిన 'దేవదాస్' లో ఛాన్స్ దక్కింది. ఆ సినిమా నిరాశ పర్చడంతో మళ్ళీ రావ అంటూ వచ్చిన ఈ అమ్మడు మళ్ళీ కనిపించకుండా పోయింది. తెలుగులో ఈ అమ్మడు రీ ఎంట్రీ కోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నించినా కూడా విఫలం అయ్యింది. దాంతో ఈమె కన్నడ.. తమిళ సినీ పరిశ్రమల్లో అవకాశాల కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఉత్తరాది ప్రేక్షకులకు బుల్లి తెర ద్వారా పరిచయం అయిన ఆకాంక్ష ఇప్పుడు ఒక పెద్ద సినిమాతో హీరోయిన్ గా మరింత కోణ్ అవ్వబోతుంది. అజయ్ దేవగన్ నటిస్తూ నిర్మిస్తున్న మేడే సినిమాలో ఈమెకు బిడ్ రోల్ దక్కింది. సినిమాలో అమితాబ్ చప్రన్ తో పాటు పలువురు ప్రముఖులు నటిస్తున్న కారణంగా సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. ఇలాంటి క్రేజ్ మూవీలో ఛాన్స్ దక్కడంపై చాలా ఆనందంగా ఉన్న ఈ అమ్మడు దీంతో కెరీర్ లో సెట్ అయ్యేనా చూడాలి.



వ్యక్తిని మాత్రం దూరం చేసుకోలేదు. ఇప్పటికీ మహేష్ బాబుకు పట్టాభి మేకప్ మెన్. మహేష్ బాబుది పట్టాభి 41 ఏళ్ళ అనుబంధం. మహేష్ బాబు నటుడిగా ఉన్నప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు పట్టాభి మేకప్ మెన్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పట్టాభి మహేష్ బాబు గురించి పలు విషయాలు పంచుకున్నారు. 'నేను సూపర్ స్టార్ కృష్ణ నటించిన వంద చేసింది పట్టాభి. మహేష్ పెరిగి పెద్దయి రాజకుమారుడు సినిమాతో హీరోగా పరిచయమై మేకప్ మెన్ ని మాత్రం మార్చలేదు. పట్టాభిని నిరాసాగించారు. మేకప్ వేయడంలో పట్టాభి ఎంతో సీనియర్. కానీ ఆయన ఎన్టీఆర్ కృష్ణ రజనీకాంత్ తరాలకి చెందిన మేకప్ మెన్. కాలం పరిస్థితులు మారి మేకప్ లో ఎన్ని మార్పులు వచ్చినా మహేష్ బాబు మాత్రం తనను సమ్మకున్న

టేక్ కానీ.. కానీ ప్రత్యేకమైన ప్రాతలకు మేకప్ వేయించుకునేందుకు మహేష్ మారాం చేసినాడు. ముగ్గురు కొడుకులు మూవీలో మహేష్ అల్లూరి వేషం వేయించాలని అనుకున్నారు. దీని కోసం ప్రత్యేకంగా విగ్ తయారు చేయించారు. ఈ విగ్ తయారీకి కొలతలు తీసుకోవడం ఎందుకు మహేష్ అన్నలు ఒప్పుకోలేదు చాలా మారం చేశారు. చివరికి బాగా బతిమిలాడి ఒప్పించుకోవాల్సి వచ్చింది. బాల చంద్రుడు అనే సినిమాలో కూడా మహేష్ బాబు కృష్ణుడిగా గెటప్ వేశారు. ఆ సమయంలో కూడా మహేష్ గారం చేశారు. మహేష్ బాబు రాజకుమారుడు సినిమా తో హీరోగా పరిచయం అయ్యారు. అన్నేళ్ల తర్వాత కూడా తనను మళ్ళీ మేకప్ మ్యాన్ గా పిలిచారు. మహేష్ బాబు సూపర్ స్టార్ గా అవతరిస్తాడని నాకు మొదటి నుంచి నమ్మ

కం. మురారి విడుదలైన తర్వాత నా నమ్మకం మరింతగా బలపడింది. మహేష్ నన్ను సొంత మనిషిగా ఆదరిస్తారు. మా పాప నిహారిక కు పేరు పెట్టేందుకు స్వయంగా ఇంటికి వచ్చారు. నా కుమార్తె చదువుకు ఎంతో సహాయ పడ్డారు. మహేష్ కుటుంబానికి ఎంతో ప్రాధాన్యం ఇస్తారు. మహేష్ నవ్రత అన్యోన్యమైన జంట. నవ్రత పిల్లలు ఎప్పుడూ తన వెంటే ఉండాలని మహేష్ కోరుకుంటారు. ఒకవేళ ఎక్కువ రోజుల పాటు బయట ప్రాంతాల్లో హూటింగ్ కు వెళ్లాల్సి వస్తే ఇక గంటలతరబడి పిల్లలతో నవ్రతతో మాట్లాడుతూ ఉంటారు. మహేష్ సెట్లో చాలా ప్రశాంతంగా ఉంటారు. ఎవర్ని కోపగించుకోరు. ఒకవేళ ఎవరిపై నైనా కోపం వచ్చినా అది తన మీద నవ్రత మీద తీర్చుకుంటూ ఉంటారు. షూటింగ్ లేకపోతే ఎక్కువ ఇంట్లో ఉండేందుకు మహేష్ ప్రాధాన్యం ఇస్తుంటారు. వారితో కలిసి యెటీ ప్రాంతాలకు వెళుతుంటారు. మహేష్ కు దైవభక్తి కూడా చాలా ఎక్కువే. ఇంటి నుంచి వెళ్లేటప్పుడు తిరిగి వచ్చేటప్పుడు సాంబాబాబా వినియోగిడి విగ్ హోల కు కచ్చితంగా నమస్కరిస్తారు. షూటింగ్ లతో మహేష్ ఎంతో బిజీగా ఉంటే నవ్రత మాత్రం పిల్లల చదువులు ఇంటి వ్యవహారాలు చక్కబెడుతుంటారు అని తెలిపారు.

## కేబీసీ రేంజులో తెలుగు బుల్లితెరపై ఎన్టీఆర్ టాక్ షో



బుల్లితెరపై అమితాబ్ కేబీసీ టాక్ షో ఎంతటి సంచలనమో తెలిసిందే. ఒకనాళ దశలో బిగ్ బి అమితాబ్ ని ఆర్థికంగా ఆదుకున్న టీవీ షో ఇదన్న ప్రచారం సాగింది. తనను జీవో నుంచి హీరోగా నిలబెట్టిన షో కేబీసీ అని అమితాబ్ సైతం వెల్లడించారు. ఇప్పుడు అలాంటి ఒక టాక్ షోకి తెలుగు నాట షాన్ జరుగుతోందని.. ఈ షోకి యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ హెస్టాటింగ్ చేస్తారని ప్రచారం సాగుతోంది. గత రెండు రోజులుగా ఎన్టీఆర్ ఒక టెలివిజన్ షోపై సంతకం చేశారని.. అది జెమిని టీవీలో ప్రసారం అవుతుందని ప్రచారం తరచుకొచ్చింది. ఎన్టీఆర్ ఇప్పటికే ఓకే చెప్పేశారు. ఇందుకోసం అతడికి పెద్ద మొత్తంలో పారితోషకం అందుతోందన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ రియాలిటీ షో కౌన్ బనీగా కరోడ్ పతి తరహాలో ఉంటుంది. అన్న పూర్ణ స్టూడియోలో ప్రత్యేక సెట్ వేసి అందులో చిత్రీకరణ సాగిస్తారని ప్రచారమవుతోంది. ప్రస్తుతం ఆర్.ఆర్.ఆర్ చిత్రీకరణలో ఉన్న తారక్ ఆ మాటింగ్ పూర్తయిన తర్వాత ఫిబ్రవరిలో టాక్ షో షూట్ ప్రారంభిస్తారని తెలుస్తోంది. ఎన్టీఆర్ బిగ్ బాస్ తెలుగు సీజన్ 2 ని పెద్ద సక్సెస్ చేసారు. హెస్టాటింగ్ గా తారక్ కి వందకు వంద మార్పులు వేశారు అడియన్. అందుకే తాజా టాక్ షోపై ఆసక్తికర చర్చ సాగుతోంది. తారక్ టీవీ షోను నిర్వహిస్తారనే వార్తలతో అతని అభిమానుల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది. అలాగే మార్చి నుండి త్రివిక్రమ్ తో మూవీని తారక్ పట్టాలెక్కించనున్నారు.